

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«ІСПАНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки)
Львівського національного університету імені Івана Франка

Визначення нашим суспільством стратегічної мети - входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу – зумовило необхідність здійснення змін для інтеграції вітчизняної освіти в європейський освітній простір. Впроваджуються нові форми навчання, враховуються сучасні суспільні вимоги, фокусується увага на визначенні пріоритетів щодо необхідних компетентностей та результатів навчання.

Рецензована програма спрямована на формування навичок і вмінь опанування іспанською та другою іноземною мовами на рівні С1.2 (іспанська мова) і В2 (друга іноземна мова), оволодіння базовими знаннями і навичками філологічних досліджень, навчання іноземних мов та перекладацької діяльності, а також враховує новітні вимоги щодо зв'язку вивчення теоретичних дисциплін та їхнім застосуванням на практиці, формує фахівців, здатних до виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру.

Слід відзначити, що об'єктами вивчення, передбаченими програмою, є дві іноземні мови, література та переклад (у теоретичному, практичному та дослідницькому аспектах), що допомагає задовільнити попит різнопланових роботодавців. Тому, метою навчання є забезпечення комплексної підготовки фахівців у галузі романської філології, які б володіли знаннями та навичками аналізу теоретичних та практичних аспектів мовного та літературного матеріалу, усного та письмового перекладу, могли вільно здійснювати іншомовну комунікацію та мали практичні навички навчання іноземної мови,

що забезпечує широкі можливості випускників у працевлаштуванні, подальшому навчанні та науковій діяльності.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної лінгвістики й літературознавства, дидактики і психології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають запитам щодо підготовки фахівців у різних галузях професійної діяльності. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 Філологія, галузьзнань 03 Гуманітарні науки) Львівського національного університету імені Івана Франка має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної, педагогічної та психологічної наук, і може бути рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Зав. кафедрою
іспанської філології
доц.



Л. В. Гринько

Підпис громад.	<i>Л. В. Гринько</i>
посада	<i>Зав. кафедри</i>
ЗАВІРЯЮ:	
Проректор ОБУ імені І. І. Мечникова	
	<i>Запорожченко О. В.</i>